

柴油价格上扬 司机想涨票价

中牟县乡 客运集体停运

县政府:保障供应平价柴油 车票一分不能涨



学生争先恐后挤三轮车

□晚报记者 周伟卿 文/图

本报讯 受国际原油价格的影响,柴油价格持续上扬,中牟县乡公交司机们为提升票价,于4月1日开始集体停运,至今已持续3天。恰逢清明节学校放假,大批农村学生无车可乘,被迫滞留在县城。

4月3日下午5时,在中牟县城,只见官渡大街、解放路、青年路东段等几条主要街道上,到处都是急于回家的学生,招揽生意的三轮车司机正和学生们讨价还价,昔日川流不息的客运车辆没了踪影。在中牟汽车东门外,三轮车排起了一字长蛇阵,回家心切的学生们蜂拥上严重超载的三轮车。候车室售票处的乘客寥寥无几,一名40岁的女售票员说:“本站只有发往郑州、开封及狼城岗的班车,通往各乡镇的班车已经停运3天了。”汽车站院内,县乡班车分两排整齐地停在那里。

一位姓刘的车主说:“我们停运的目的是想涨票价,有关部门不同意,现在柴油这么贵,再按原票价跑下去不赚钱。现在加油站每升5.16元的平价油缺货,高价油每升卖到了6.38元。”

大批学生因无车可乘滞留县城,引起中牟有关部门领导高度重视。昨日下午5时35分,交通局的领导们与县乡班车司机代表协商恢复运营问题。县交通局工会主席张国锋告诉记者:“县委、县政府主要领导已经召集有关部门开了协调会,安排供应县乡班车每辆每天700元(一次)的平价柴油。如果不够,可以再加,一天最多只能加3次,但车票一分钱不能涨,务必把学生们平安送回家。估计18时恢复正常运营不成问题。”

就在记者写稿过程中,接到群众电话,称中三路立交桥附近3辆满载学生的三轮车相撞,十几名学生受伤。

麻将桌摆进新郑梨河镇政府

镇长“核实”后矢口否认



见记者拍照,打麻将的人纷纷躲避

□晚报记者 王军方 文/图

本报讯 昨日中午,接到新郑市梨河镇政府有人打麻将的爆料电话后,记者立即赶到那里,发现确实有人在政府大楼上打麻将。记者在现场拍照后,电话联系梨河镇镇长,镇长“核实”情况后矢口否认。

“哗啦,哗啦……”昨日14时,按举报者的指引,记者在新郑市梨河镇三层办公楼下,

清清楚楚地听到搓麻将的声音。在办公楼二楼,紧挨楼梯的一间虚掩着门的房间里有三男一女4个人正在“垒长城”,还不时说笑着,桌子上放了一张面值为1元的人民币。看到记者进来并拿出相机拍照,穿黄色上衣的女士马上转过头去,正对着门的男子怔怔地看着记者,穿迷彩服的年轻男子躲到柜子后边,一理平头的中年男子双手仍拿着麻将准备“垒长城”。待平头男子反应过来后,忙躲到柜子后边和穿迷彩服的男子在一起。记者问他们是不是镇政府的工作人员时,正对着门的男子予以否认,并和其他3人一同走出房间。

麻将桌为什么会摆进镇政府?记者电话联系上梨河镇镇长贾晓建,将看到的情景向他反映后,他表示自己不在镇政府,下午有事也不能到镇里来。不过,他向记者表示落实一下情况是怎么回事。大约10分钟后,记者再次联系贾晓建,他说话的嗓门明显大了起来:“你是干啥的?我让办公室主任看了,没有打麻将的,不可能。”

清明扫墓频频引燃大火却无人报警

□晚报记者 熊堰秋

本报讯 昨日上午,在新密市集镇杨家门一条深沟两侧,随处可见狼烟滚滚。令人奇怪的是,当地村民对此见怪不怪,无人报警。

昨日上午,记者采访途经集镇杨家门,公路两边有好几处冒着烟。记者发现两处火场,至少有五六处有失火的痕迹。其中一处火场位于一条深沟边,着火的地方是一片林地,林地里稀稀拉拉地种着近百棵杨树,杨树中间是去年没有除掉的玉米秆和一片一片的荒草。一二百平方米的地方已经着过火,被烧得一片

焦黑,大火还顺着风势向四周蔓延。

见记者拍照,一名上了年纪的妇女说:“这都是上坟不小心引起的。”当被问及有没有报火警时,她说:“报啥警?四周都是麦田,荒草着完了火自己就会灭掉,费那工夫干啥?”

昨日下午,记者从新密市消防大队了解到,近期虽然接到一些火警,但农村报火警的并不多。消防官兵说,一些村民自以为周边全是麦苗,听任火灾不肯报警,但因近期天干物燥,再加上风大,很容易由小火灾变成大火灾。他们提醒村民,一旦发现火灾,尽快报火警可以尽量减少损失。

巩义七件文物赴澳门展出

□晚报记者 姚辉常 通讯员 周丽娟

本报讯 昨日,巩义市博物馆7件文物由中国文物交流中心运往澳门,展览两年。中国文物交流中心在河南共挑选30件文物,仅巩义市博物馆就有7件。

这批文物包括双面刻菩萨像、白仁轨道像龕、石佛头、两件绘彩胡俑、两件彩彩骆驼,这7件文物在众多精品中具有鲜明代表性。其中双面刻菩萨像、白仁轨道像龕、石佛头来自北魏年间的皇家寺院——石窟寺,这里的石雕在当时具有很高的艺术水准,至今仍深受专家的青睐。绘彩胡俑、三彩骆驼出自巩义黄冶三彩窑址,黄冶窑是我国目前发现最早、规模最大的专业窑口,这里的唐三彩精美绝伦。

4月中旬起,邮政储蓄“好借好还”小额贷款将惠及巩义、新密、荥阳三市农户

有项目不需抵押就可贷款创业

□晚报记者 徐刚领

本报讯 做点小生意,常遇到资金周转的困难,想找银行贷款,往往需要质押、抵押,个体户们无不为此感到苦恼。然而,郑州市有70多位个体户就没有这样的苦恼,他们从中国邮政储蓄银行郑州市分行获得了600万元“好借好还”小额贷款。并且,从今年4月中旬起,“好借好还”小额贷款还将对巩义、新密、荥阳的农户推出,只要有项目,农户就可以申请“好借好还”小额贷款。

去年12月6日,中国邮政储蓄银行郑州市分行正式挂牌。从今年1月16日起,开始推出邮政储蓄“好借好还”小额贷款。贷款对象为个体工商户、微小企业主。本市居民或在本市居住一年以上的个体户,可以申请“好借好还”小额贷款,并且不需抵押、质押。贷款金额从1000元起步,个体户最高10万元。贷款期限1个月至12个月,贷款利率为年利率15.84%。一般来说,贷款户按照“等额本息”的还款方式,1万元的贷款,一年实际支付利息为878.68元。“到现在为止,已发放600万元贷款,惠及70多

户居民。可喜的是,到现在为止,还没出现过一笔逾期的贷款,可以说是每天都有还款的。”中国邮政储蓄银行郑州市分行信贷部负责人谷罩亚高兴地说。

据介绍,从今年4月中旬起,“好借好还”小额贷款将惠及巩义、新密、荥阳三市农户。只要有项目的农户,都可以提出申请。额度从1000元起步,最高5万元。

谷罩亚认为,“好借好还”小额贷款的优势,一是利率低,一般的商业银行月息2分,年利率达到24%。多数商业银行的小额贷款需要提供担保,而“好借好还”小额贷款不需要担保。“邮政储蓄银行的小额贷款利率在小额贷款市场上是居于中等偏下的。”谷罩亚说,“第二个优势是,我们针对的是弱势群体,他们没有可以抵押的东西,在其他银行贷款困难,可以说是贷款市场上的空白点。”

据悉,中国邮政储蓄银行郑州市分行对贷款申请户的调查完结之后,一般3到5个工作日,是否放款,就会有明确答复。如果你需要贷款,不妨到东南南路邮政储蓄所去申请“好借好还”小额贷款。

荥阳市、新密市 熊堰秋 13598839890
上街区、巩义市 姚辉常 13838143050
新郑市 王军方 65306568
登封市 袁建龙 13838003513
中牟县 周伟卿 13526730575

2008中国·新郑

黄帝文化国际论坛

将于4月6-7日在新郑举行



郑州晚报 联合举办

寻找城市代言

加油奥运 Refueling 评选活动

现在加入宠爱会员 即可成为闪亮明星城市代言人

蒋文玉
生日: 2007年8月17日
爱好: 画画 音乐
父母寄语: 健康快乐成长
上榜理由: “奥运之星”

4.13百货楼广场 盛大启动报名仪式
TVB 一线男星[殷睿]陈浩民荣耀亲临现场
加入宠爱会员

儿童套照全面双升 全新主题套照免费拍

免费报名 报名热线: 0371-6393 5063 6381 8189
报名地址: 郑州市经七路与纬三路交汇处